

在耶穌的人性裏顧惜人

- 壹 耶穌的人性乃是在復活中的人性生命。
- 貳 信徒在神新造中之新人的人性，也是在復活中——弗四 23~24。
- 參 活力排裏的人去接觸人，首要的路乃是要顧惜人。
- 肆 顧惜人就是使人快樂，安慰人，叫人覺得你令他們愉快，在每件事上並在每一方面都叫人容易接觸你。
- 伍 不是憑你天然的人，乃是憑你那已經模成基督之死的重生之人。
- 陸 耶穌在他人性裏顧惜人的模型：

一 在馬太福音裏：

- 1 基督在祂的人性裏作諸天之國的王，藉著如同大光照亮人，並藉著傳諸天之國為福音，吩咐人要悔改，而來顧惜他們——四 12~17。
- 2 基督這位諸天之國的人君王，用九重的福祝福尋求國度的人，藉此顧惜他們——五 1~12。
- 3 當門徒要祂解散群眾，好叫他們為自己買食物時，祂對群眾動了慈心，叫門徒將他們所有的給人吃，好叫祂能用五個餅兩條魚餵養五千人，並有十二籃的剩餘——十四 14~21。
- 4 祂在十五章三十二至三十八節作了同樣的事。
- 5 當祂的門徒拒絕人把他們的孩子帶到祂那裏，祂打斷門徒的禁止，要他們把孩子帶到祂那裏，祂就給孩子們接手，而顧惜了那些父母——十九 13~15。

二 在路加福音裏：

- 1 基督這位人救主來到拿撒勒的一個會堂，讀了以賽亞書的一段，那裏說，『主的靈在我身上，因為祂膏了我，叫我傳福音給貧窮的人，差遣我去宣揚被擄的得釋放，瞎眼的得復明，叫那受壓制的得自由，宣揚主悅納人的禧年，』好用祂口中所出的恩言顧惜人——四 16~22。
- 2 基督這位人子來與稅吏和罪人一同吃喝，甚至作他們的朋友，以顧惜他們，好叫他們得著祂的救贖和救恩為餵養——七 34。
- 3 基督這位人子往耶利哥去，撒該爬到樹上想要看祂，祂經過那裏，往上一看，對他說，『撒該，快下來，今天我必須住在你家裏，』為要顧惜撒該，好用祂的救恩餵養他——路十九 1~10。

三 在約翰福音裏：

- 1 基督這位神救主被拿但業認出是神子時，祂回答拿但業說，祂將要看見天開了，神的使者上去下來在祂這位人子身上，像雅各在夢中所見的天梯一樣；這對拿但業是一種顧惜，鼓勵他跟從主，使他有分於主的餵養，而得著整卷約翰福音裏所啟示的神聖益處—— 45~51。
- 2 當基督這位神救主要救一個不道德的撒瑪利亞婦人時，祂必須從猶太經過撒瑪利亞往加利利去，而從撒瑪利亞主要的路上繞道往敘加城，在靠近敘加的雅各井旁等候祂的對象來，為要藉著請婦人給祂水喝，而顧惜她，好用生命的水餵養她，這生命水就是湧流的三一神自己——四 1~14。

3 當那些指控的法利賽人中沒有一個能定罪那行淫的婦人時，基督這位神救主在祂的人性裏對婦人說，『我也不定你的罪，』好顧惜她，使祂這位偉大的『我是』能餵養她，叫她從罪得自由，並使她能『不…再犯罪』——八 3~11，24，34~36。

柒 愛心是推動我們勞苦的能力——帖前一 3。

捌 在主裏的勞苦不是徒然的——林前十五 58。

林前 15:58 所以我親愛的弟兄們，你們務要堅固，不可搖動，常常竭力多作主工，因為知道你們的勞苦，在主裏面不是徒然的。

玖 你必須盡力，對待這些新受浸的人，像乳養的母親對待她們的嬰孩一樣。這是實行神命定之路的訣竅之一，但這是個難學的功課：

一 你必須有這種觀念。你必須說對的話，你的態度和聲調也必須是對的。

二 你必須說些話，幫助新人敞開。然後他會敞開說些話。

三 你若學會這祕訣，只要講兩三句話，他就會熱切的接受你。他會把他自己向你敞開，聽你的話，並接受你所說的。無論你說甚麼，他都會很感興趣。

四 你去和小嬰孩聚家聚會時，必須有正確的態度。你必須有一種態度，你是來和這些小嬰孩『玩耍』。

五 不絆跌纜生的嬰孩。

六 十五個關於牧養的實行要點：

1 不倉促，卻用充分的時間牧養人。

2 積極不鬆散。

3 會聽別人的話，好認識人真正的需要和實際的光景。

4 看望人時不多說話。

5 不為別人做主張。

6 絕不與人爭辯。

7 不傳遞空洞的知識。

8 不落入任何消極地談論。

9 誠實待人，不搞政治。

10 供應生命給別人。

11 領頭將別人帶進禱告生活。

12 憑忍耐接觸人。

13 信任我們所照顧的人。

14 絕不強迫任何人做任何事。

15 照著我們自己的經歷與別人交通。

(參讀：牧養主的羊第十篇，在耶穌的人性裏顧惜人)